

## 湖南省妇联党组召开会议

# 传达学习党的十九届六中全会精神

今日女报/凤凰网(记者 陈炜 通讯员 屈凤姣)11月15日,湖南省妇联2021年第13次党组理论学习中心组(扩大)会议在长沙召开。省妇联党组书记黄芳主持会议并总结,省妇联党组成员、副主席张媛媛作中心发言,党组成员、副主席钟斌,副主席卢妹香、方琼等领导出席会议,机关部室长和直属单位负责人参加会议。

会上,黄芳领学了《中国共产党第十九届中央委员会第六次

全体会议公报》,参会人员结合自身工作实际,交流了学习体会和贯彻落实打算。

会议认为,在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,中国共产党召开党的十九届六中全会,对新时代更好坚持和发展中国特色社会主义具有里程碑意义。百年来,中国共产党始终高度重视对历史经验的总结和运用,在探究历史规律中掌握历史主动,增强执政本领,凝聚智慧力量,不断从胜利走向新的胜利。《中

共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》是对党和国家事业发展的深邃思考,为我们奋进新征程、建功新时代、夺取新胜利提供了根本遵循,更表明中国共产党在新的历史征程上牢记初心使命、开创美好未来的坚定意志和历史担当。

黄芳强调,作为党领导下的群团组织,省妇联要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,始终确保正确的政治方向。一要提高政治站位,认真

学习好、贯彻好党的十九届六中全会精神,充分认识《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的重要意义,把思想和行动统一到党中央的决策部署上来。同时,将党的十九届六中全会精神的学习与党史学习教育结合起来,以实际行动体现妇联的政治性;二要学习好、宣传好党的十九届六中全会精神。做到领导干部先学深学,引导广大妇联干部开展学习,将党的十九届六中全会精神传遍全省各

级妇联组织以及广大妇联干部。充分发挥妇联所属媒体平台作用,开设专题专栏,深入解读党的十九届六中全会精神,引领广大妇女群众进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”;三要学深悟透践行,扎实做好当前工作。高质量完成年初确定的目标任务,科学谋划好明年和今后一个时期的妇联工作,确保全会精神在妇联系统落地见效,以优异成绩迎接湖南省第十二次党代会胜利召开。

## 湖南省妇联召开省十二次党代会建言献策专题座谈会

今日女报/凤凰网(首席记者 李立 见习记者 朱泓江)湖南省第十二次党代会即将召开,省委在全省开展的“迎接党代会,谱写新篇章”建言献策活动,在全省各界妇女群众中引发热烈反响。11月13日晚,湖南省妇联在益阳市召开市州妇联主席、省直妇工委主任座谈会,围绕妇女儿童事业发展,积极参与献计献策。省妇联党组书记黄芳主持会议并讲话,省妇联副主席卢妹香、方琼参加会议。

黄芳指出,全省各级妇联组织坚决贯彻党中央决策部署和省委、全国妇联工作要求,推动妇联改革全面铺开、持续破难,取得积极成效,围绕党委政府中心工作大局,各地涌现出了一批切合实际、特色鲜明的好经验、好做法。

黄芳强调,今年正逢建党100周年,是“十四五”规划的开局之年,也是省第十二次党代会召开之年。全省各级妇联组织要切实承担引领广大妇女听党话、跟党走的政治责任,联系实际学习习近平总书记关于妇女和妇女工作的重要论述,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,落实好党中央决策部署和省委、全国妇联工作要求,在向第二个百年奋斗目标奋勇前进的伟大事业中,奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的湖南巾帼新篇章。

黄芳要求,省第十二次党代会召开在即,各级妇联组织要围绕贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神,围绕湖南今后五年奋斗目标、总体思路、战略举措、重大任务,聚焦三湘妇女群众和广大家庭关心关注的民生实事项目,如“三孩政策”下的托幼教育体系建设、大龄青年婚恋难等群众“急难愁盼”的问题,为国家政策在湖南的落地探索有力支持和配套保障,把党和政府的温暖送到群众心坎上。

## “春蕾计划 梦想未来——湖南在行动”在益阳启动 现场收到460万元款物 每年资助3500名女童



参加启动仪式的领导嘉宾和女童在一起。

今日女报/凤凰网首席记者 李立 记者 李超 见习记者 朱泓江

“‘春蕾计划—梦想未来’湖南行动正式启动!”11月14日上午,随着湖南省妇联党组书记黄芳的一声号召,湖南省“春蕾计划”公益项目在益阳市赫山区鱼形山日光湖畔正式启动。现场家长与孩子笑声与歌声汇聚益阳,爱从这里出发。

这是省妇联积极响应“春蕾计划”促进女童教育特使彭丽媛的倡议,贯彻落实全国妇联“春蕾计划——梦想未来”行动提升推进工作会议精神的湖南举措。

### 传承向上向善的春蕾精神

湖南省妇联党组书记黄芳,省妇联副主席卢妹香、方琼,中共益阳市委副书记、市委统战部副部长熊炜等领导出席启动仪式。省教育厅、省关工委、省妇联等单位相关负责人,全省各市州妇联主席,益阳市相关领导以及爱心企业捐赠单位代表近百人参加。

活动现场,省妇联副主席方琼宣读了“春蕾计划”促进女童教育特使

彭丽媛倡议书,7家爱心单位为“春蕾计划”现场捐赠460万元款物,省妇联党组书记黄芳讲话并宣布启动。活动现场,还开展了“大自然的守护者”户外百米长卷绘画、“大自然的美术馆”女童绘画展等场外活动。

黄芳指出,“春蕾计划”在省妇联持续推进,各级妇联协同发力,党政机关、社会团体、爱心人士大力支持下,汇聚千万爱心,助力贫困女童实现人生梦想,为经济社会发展作出了积极贡献。她强调,各级妇联要带头响应倡议、迅速行动,在党委政府的支持下,充分发挥妇联组织的协调作用,开展“千百十”系列行动,传播美丽的春蕾故事,传承向上向善的春蕾精神,为党的事业薪火相传贡献更大力量。

### 拟募集千万善款, 每年资助3500名女童

湖南艾华集团股份有限公司副董事长、省妇女儿童发展基金会理事长王安安所在的艾华集团为此次春蕾计划项目捐赠50万元。她表示,湖南省妇联在省妇女儿童发展基金会已设立

“春蕾计划 梦想未来”专项基金,并在全省范围发起千万行动助力圆梦求学、百场行动助力女童社会实践与安全健康、十万行动助力牵手成长等千百十系列活动计划,拟募集千万善款,每年资助3500名春蕾女童,助力我省春蕾女童圆梦求学。

省妇联副主席卢妹香表示,省妇联将联合省教育厅、民政厅、卫健委等单位开展“女童权益保护”百场宣讲进校园、“舞蹈公益百校行”、大自然里的美术馆百场户外写生体验、百场女童青春期“卫蕾行动”、百场儿童保健科普知识讲座、百场教育实践与技能研学活动、百所“知心屋”关爱留守女童等服务80万名女童。同时,还将发动妇联执委、最美家庭、巾帼志愿者与留守女童、困境女童结对认亲,组织城市与农村中小学女童、留守女童及其家庭开展牵手行动,通过一对一结对帮扶、爱心互访、书信交流等形式,每年结对帮扶入户关怀女童不低于16万人次,促进女童和家庭牵手成长。

爱善天使健康管理集团有限公司曾开展卫蕾行动女童权益保护公益讲座400余场,此次又响应“春蕾计划”公益项目的号召捐出了价值355万元的爱心物资。董事长张帆表示,爱善天使健康管理集团一直将关爱女性作为企业责任,能够参与“春蕾计划”的开展意义深远,“我们希望能够尽一点绵薄之力,也希望唤起全社会对女童健康和女童成长的关注,在推进共同富裕进程中让儿童共享美好生活”。

### 遗失启事

罗芷皓(身份证号:430111201802130292)遗失出生证(编号:R430588689)特此声明。